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Milí rodiče, 

vítám vás v novém školním roce, 

do kterého vstupujeme s otevře-

ným srdcem a velkým respektem 

k tomu nejcennějšímu, vašim dě-

tem. 

Naše mateřská škola nestojí jen 

na hrách, písničkách a barvičkách. 

Stojí především na vztazích. Na 

důvěře, na vzájemném naslouchá-

ní a na respektu mezi dospělými 

navzájem, ale především mezi 

dospělým a dítětem. 

Věřím, že dítě je už nyní komplet-

ní osobnost, jen s menšími život-

ními zkušenostmi. V naší mateř-

ské škole se proto snažíme přistu-

povat k dětem jako k sobě rov-

ným. Neznamená to, že nevede-

me, ale že vedeme s respektem, 

nedirigujeme, ale provázíme. 

Děti učíme samostatnosti, učíme 

je hranicím, učíme je spolupráci, 

ale začínáme u bezpečí a vztahu. 

Každé dítě je jiné. Jedno potřebu-

je víc času, jiné víc pohybu, další 

víc slov, některé naopak ticho. A 

my se snažíme být pro každé z 

nich tím průvodcem, který ho 

podpoří právě v tom, co zrovna 

potřebuje. Ve třídě máme i děti, 

které doma mluví jiným jazykem 

než česky. Je zajímavé pozorovat, 

jak přirozeně se mezi dětmi rodí 

kamarádství bez ohledu na to, 

odkud kdo pochází nebo jak se 

vyjadřuje. 

Ráda bych, aby naše školka byla 

místem bezpečného růstu, jak pro 

děti, tak pro nás dospělé. Proto je 

pro mě důležitý i otevřený dialog 

s vámi, rodiči. Když sdílíme své 

pohledy a vnímání, dáváme tím 

dětem ten největší dar stabilitu a 

porozumění. 

Těším se na společný rok.  

Děkujeme, že jste s námi. 



 

Velikonoční snídaně s rodiči  
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Dění ve školce 

 

 Začátkem školního roku 2024/2025 jsme ve 

třídě Atomík udělali první společnou snídani 

pro děti a rodiče. Teď už můžeme říct, že se 

z toho stala nová krásná tradice. Velikonoční 

snídaně byla naladěna do žluta, stejně jako 

celé úterý ve školce :). Dokonce i někteří rodi-

če přišli oblečení ve žlutém, aby podpořili náš 

barevný týden :). 

Nabídka bistra u Atomíků byla opravdu bohatá 

a každý si našel něco, co mu chutnalo nejvíce.  

Těšíme se zase na příští školní rok a další spo-

lečné snídaně. 

Děkujeme Dorotce. 

 

 

 

 

 

 

               

  

 Setkávání se seniory  

Téměř každý měsíc jsme se setkávali s našimi 

seniory v DS Zátiší. Jen v období nemocí jsme 

museli vynechat. Vzpomínali jsme na vánoce a 

tvořili  zimní skřítky. Prožívali masopust, ke kte-

rému jsme si vyrobili i krásné masky. Pak nás 

čekalo Velikonoční setkání, kdy babičky vyprá-

věly jak prožívaly Velikonoce dříve a vyráběli 

jsme velikonoční zajíčky.  Květnové setkání bylo 

určeno společenským hrám a s babičkami jsme 

hráli BINGO a zpívali. V červnu jsme se s babič-

kami připravovali na Sportovní hry. Babička 

Anička pro předškoláky připravila dárečky.  

Ve středu 11.6. jsme vyrazili s Atomíky na již 

13. Sportovní hry sítě Firemních školek. Tento-

krát vybaveni bílými kšiltovkami. Různobarev-

né kšiltovky jsou pro každou pobočku Firem-

ních školek doplňkem, který nesmí na sportov-

ních hrách chybět a díky kterému je pro děti i 

paní učitelky jednodušší se zorientovat ve vel-

kém množství dětí, které se na sportovišti se-

jdou. U Atomíků jsme vystřídali již fialovou 

barvu, červenou a letos to byla bílá. Opět to 

všem slušelo. Jaká barva nás asi čeká příští 

rok ?   

Posledních pár let jsou sportovní hry různě 

tématicky zaměřené. Minulý ročník byl věnova-

ný pohádkám a letos to byla řemesla. Každé 

stanoviště má tak svůj příběh a pro děti moti-

vaci v podobě obrázku k tématu a básničky. 

Letos to byly tedy obrázky různých profesí a 

k nim básničky. Například se děti setkaly 

s profesí dělníka a pak převážely v malém za-

hradním kolečku velké hračkové cihly. Průběž-

ně jsme dělali pauzy na občerstvení, abychom 

zvládli všechna stanoviště a pak ještě štafetu 

dětí a učitelek. To je vždycky veliké fandění. 

Letos se opět vyplatilo a do školky jsme si, jako 

každý rok, všichni odnesli medaili a k obědu byl 

pak netrpělivě očekávaný řízek s kaší.  

Sláva,  nazdar výletu nazdar výletu !  

Návštěva knihovny Krč 

Den knihy spadá podle kalendáře na 23.dubna, 

okolo tohoto data míváme ve školce téma 

„knížka je můj kamarád“, kde děti aktivně učí-

me vztahu ke knihám. K tomuto tématu tradič-

ně patří procházka do knihovny Krč, takže i 

letos 6.5.2025 několik starších dětí z Atomíku  

navštívilo knihovnu. Paní knihovnice nám opět 

připravila úžasný program s interaktivní po-

hádkou (čtení-poslech s porozuměním), pro-

hlídku prostor knihovny a zvláště pak dětského 

oddělení, kde si děti mohly prolistovat knihy, 

které je zaujmou. S sebou do školky jsme do-

stali darem dvě nové knihy a také zásobu při-

hlášek do knihovny :). 

Olympiáda Firemních školek  

Sledujeme jedoucí auta: 

P.učitelka:“ Tak kdo pozná 

značku auta? Má čtyři 

kruhy.“ 

Kuba: „To je značka Olym-

piáda“. 

Štěpán: „A další jede mor-

če (jelo Porshe)“. 
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 Co jsme vytvořili 

 

 



V rámci Programu celoměstské podpory vzdě- 

lávání na území hlavního města Prahy pro rok 

2025 byl poskytnut MŠ Atomík grant na projekt 

Příroda všemi smysly. 

Cílem projektu Příroda všemi smysly je využít 

nové formy a metody výuky pro děti 

v mateřské škole a v rámci aktivit se zaměřit na 

rozvoj smyslového vnímání, prožitkového učení 

a výchově k aktivnímu občanství. Klademe dů-

raz na wellbeing dětí a péči o duševní zdraví 

skrze vnímání přírody. 

V rámci sítě společnosti Firemní školky, s.r.o. a 

dalších mateřských škol v Praze je zajištěna 

součinnost a přenos zkušeností prostřednic-

tvím pedagogů Mateřské školy Atomík s.r.o. . 

Díky tomuto projektu mohly být do MŠ Atomík 

pořízeny stoly na „sensory play“ i další aktivity, 

a také mohly proběhnout dvě prožitkově-

vzdělávací akce.  

Jednou byla návštěva Zooparku Milíčov a dru-

hou byl ekologický výchovný program v MŠ. 

Projekt je realizován s finanční podporou hlav-

ního města Prahy. 

ZOOPARK MILÍČOV  

Díky projektu Příroda všemi smysly jsme mohli 

zrealizovat výlet do Zooparku Milíčov, kde 

v rámci enviromentálního vzdělávání proběhla 

exkurze za zvířaty, o kterých jsme se mohli 

mnoho dozvědět díky informačním cedulkám 

v celém areálu Zooparku. Potkali jsme zde 

s dětmi nejen domácí, ale i cizokrajná zvířata. 

Děti mohly vidět stádo krav a koně ve volných 

výbězích na loukách okolo areálu již cestou od 

zastávky MHD. V Zooparku jsme byli zvířatům 

tak blízko, že se děti mohly některých i kontro-

lovaně dotknout a vnímat je několika smysly. 

Zaměřili jsme se na vnímání vůní okolo zvířat, 

různých druhů srsti a také důkladné pozorování 

zvukových projevů zvířat a jejich chování. U 

každého zvířete se děti díky informačním tabul-

kám dozvěděly různé zajímavosti a přesné jmé-

no zvířete, které právě pozorovaly.  Z domácích 

zvířat jsme viděli například krávu Jersey, ovci 

domácí, husu domácí, králíka domácího, morče 

chocholaté, kozu domácí a mnoho dalších. 

Z exotických zvířat například Surikatu, Maru 

stepní a různé druhy papoušků. V poslední čás-

ti Zooparku děti mohly velmi zblízka vidět kap-

ry, kachny a labutě, které připlavali blíž, když je 

děti krmily speciálně zakoupeným krmivem.  

Cílem projektu Příroda všemi smysly je využít 

nové formy a metody výuky pro děti 

v mateřské škole, což se s touto exkurzí oprav-

du povedlo. 

ROK S LIŠKOU AMÁLKOU 

V rámci projektu byl v MŠ Atomík uskutečněn 

ekologicky výchovný program „Rok s liškou 

Amálkou“, který probíhá pod hlavičkou Lesů 

hlavního města Prahy. Lektorka s pomocí lišky 

Amálky dětem přiblížila život rostlin a zvířat 

v divoké přírodě. Díky výukovým pomůckám, 

rekvizitám a přírodninám si děti i v prostředí 

školky dokázaly představit, jak vypadá život 

rostlin a zvířat v přírodě během celého roku. 

Děti díky názorným ukázkám a interaktivitě 

programu získaly povědomí o projevech střídá-

ní ročních období v přírodě a jak se s tím vypo-

řádávají její obyvatelé. 

 

Projekt Příroda všemi smysly 
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